БЫСТРЫЙ СЧЕТ ПО СЛАЙДАМ (4 слайда)
А теперь составим   алгоритм записи числа в стандартном виде (запись в тетрадь).



IV. Формирование умений и навыков (На данном этапе формируются познавательные УУД: использовать полученную информацию в деятельности, развитие мыслительных операций, решать задания по аналогии, используя алгоритм действий, дети учатся самостоятельно применять  знания в новой ситуации. Формируются регулятивные УУД. Каждый делает для себя вывод, что он уже умеет. Формируются личностные УУД (самоконтроль, взаимоконтроль).
1. устно используя алгоритм (слайды).
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4) Представьте число 125,3  в стандартном виде.

3) Представьте число 6215  в стандартном виде.

5) Представьте число 0,0000125  в стандартном виде.

6) Представьте число 0,0456  в стандартном виде.
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АЛГОРИТМ ЗАПИСИ ЧИСЛА 

В СТАНДАРТНОМ ВИДЕ

1.  Поставить в данном числе α запятую так, 

чтобы в целой части оказалась одна 

цифра, отличная от нуля.

2.   Посчитать количество цифр, на которое 

сместилась запятая.

3.   Определить знак порядка числа n :

n>0,                        n<0,

если α>10 если α<1

(,

сдвигаем  влево)                   

(,

сдвигаем  вправо)
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АЛГОРИТМ ЗАПИСИ ЧИСЛА В СТАНДАРТНОМ ВИДЕ

1.  Поставить в данном числе α запятую так, чтобы в целой части оказалась одна цифра, отличная от нуля.

2.   Посчитать количество цифр, на которое сместилась запятая.

3.   Определить знак порядка числа n :

       

              n>0,                        n<0,

         если α>10                   если α<1

        (, сдвигаем  влево)                   (, сдвигаем  вправо)















image1.jpeg









AATOPHTM SAITHCH YHCAA
B CTAH/IAPTHOM BHIE

1. Nocrasims & Aaswom swcne & sansTyio Tax,
o s acru oxazanacs oAk
wbpa, orainenas oT ey,

2. Nocu

KonwiecTE0 WP, va KoTopoe

B S e

>0 <0,

1o o o<t

e





image2.emf
1) 

Представьте число 3540000  в стандартном виде.

2) 

Представьте число 0,00248   в стандартном виде.
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1) Представьте число 3540000  в стандартном виде.

2) Представьте число 0,00248   в стандартном виде.



















 

 



















4) Представьте число 125,3  в стандартном виде.

3) Представьте число 6215  в стандартном виде.

5) Представьте число 0,0000125  в стандартном виде.

6) Представьте число 0,0456  в стандартном виде.
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4) 

Представьте число 125,3  в стандартном виде.

3) 

Представьте число 6215  в стандартном виде.

5) 

Представьте число 0,0000125  в стандартном виде.

6) 

Представьте число 0,0456  в стандартном виде.


